

سول کورٹ میں نرہوا کے خلاف وکلاء کا احتجاج

نعرے بازی ♦ دو گروپوں میں دھماکی ♦ پچھلے روز ازہ سے باہر نکالا گیا



اعظم گڑھ (ایس این جی) عظیم گڑھ کے سول کورٹ میں ہونے والے ایک احتجاجی جلسے کی دو گروپوں نے شرکت کی۔ ایک گروپ نے نرہوا کے خلاف وکلاء کا احتجاجی جلسہ منعقد کیا۔

صحت مند جمہوریت کے لئے ووٹ کی بہت اہمیت: سنٹوش وکر

سوایپ پروگرام کے تحت راشن کی دکانوں پر ووٹر بیداری مہم



جون پوڈ (ایس این جی) ضلع جھڑتہ ضلع ایکشن انٹرمیڈیئر کارآمدی کی وجہ سے سوایپ پروگرام کے تحت جاری ووٹر بیداری مہم کے تحت راشن کی دکانوں پر بیداری کی جاتی ہے۔

گاہوں پر دھان سمیت دو گھروں سے لاکھوں روپے کی چوری



اعظم گڑھ (ایس این جی) ایک جہاز ایئر بیس، جہاں ایک کھوپڑیاں ایک کے ساتھ چوری ہوئی تھی۔ پولیس نے لاکھوں روپے کی چوری کا سراغ لگایا ہے۔

غریب کے علاج کے لئے بھیک مانگ کر تم کا بندوبست

اعظم گڑھ (ایس این جی) چھاپا کر تم کا بندوبست کرنا ہمارا فرض ہے۔ غریبوں کو مدد دینا ہمارا دینی اور سماجی فریضہ ہے۔

چیکنگ کے دوران کار سے 3 لاکھ روپے برآمد



اعظم گڑھ (ایس این جی) ایک سہ ماہی کے دوران ایک سلیڈ راک کی کار بمباری 50 لاکھ روپے کی مالیت کی گاڑی سے 3 لاکھ روپے کی مالیت کی گاڑی سے چھیننے کی گئی۔

ایس پی نے پی آر ڈی جوان کو اعزاز سے نوازا

اعظم گڑھ (ایس این جی) اعظم گڑھ کے پولیس سٹیشن آف پولیس انچارج آف پی آر ڈی کے دوران ایک جوان کو اعزاز سے نوازا گیا۔



کوتوال میں گمشدگی درج کر لی گئی۔ آج تک ایک تین سالہ لڑکے کی تلاش جاری ہے۔

گھر سے ناراض ہو کر گئی دو شیزہ کی لاش تالاب سے برآمد

اعظم گڑھ (ایس این جی) ایک گھر سے ناراض ہو کر گئی دو شیزہ کی لاش تالاب سے برآمد ہوئی۔ پولیس نے تالاب سے لاش کو برآمد کیا۔

پورا ٹیچل یونیورسٹی میں کمپیوٹیشنل کیمسٹری اور الیکٹریٹیٹی کے کورسز جاری

جون پوڈ (ایس این جی) پورا ٹیچل یونیورسٹی میں کمپیوٹیشنل کیمسٹری اور الیکٹریٹیٹی کے کورسز جاری ہوئے۔

ایک ہی شب میں تین مواصلات میں لاکھوں روپے کی چوری

ایک ہی شب میں تین مواصلات میں لاکھوں روپے کی چوری ہوئی۔ پولیس نے تین مواصلات میں لاکھوں روپے کی چوری کا سراغ لگایا ہے۔

جون پوڈ (ایس این جی) ایک ہی شب میں تین مواصلات میں لاکھوں روپے کی چوری ہوئی۔ پولیس نے تین مواصلات میں لاکھوں روپے کی چوری کا سراغ لگایا ہے۔

بسپا لیڈرز اسٹریٹجک پلانٹس بھاجپا میں شامل

اعظم گڑھ (ایس این جی) بسپا لیڈرز اسٹریٹجک پلانٹس بھاجپا میں شامل ہوئے۔

آر کے گلوبل اسکول کی نئی برانچ کا افتتاح

اعظم گڑھ (ایس این جی) آر کے گلوبل اسکول کی نئی برانچ کا افتتاح کیا گیا۔